

城親自插紅掌，比喻新年紅運當頭。

# 本命年絕不「蛇王」 城城工作排滿 結婚看緣分



今日是大年

初五適逢是西方情人

節，郭富城先向《文匯報》讀者拜年，祝願大家身體健康！蛇年行大運！人人都開心快樂！城城屬事業型男士，

向他提到今日是情人節，未知他跟熊黛林如何度過？但他似一點也不上心，反問這快就是情人節，他還笑說：「相信了解我的異性一定會明白，男人是以工作為重的，女人應該懂得去欣賞男友的上進，會互相明白，如果不明白的也難在一起了，所以這日子都是平淡度過。」

## 城城

即將為演唱會備戰，趁新年有幾天假期，也偷閒來插花，將家中布置得有新年氣氛。不要看城城是舞台王者，原來他對插花藝術也有點天分，沒想到面前一大堆串金、跳舞蘭、紅掌及銀柳，都給他幾下功夫，將花束插成一盤藝術品般。城城每年開工，都會派紅封包，今年也不例外，他笑言特別知道身邊的伙伴經常要隨他到內地工作，所以除了港幣外，也會有人民幣的「餽料」，都是想大家利利是是開開心心。今年蛇年，肖蛇的城城犯上本命年大歲，他也有照傳統習俗去拜太歲爺祈求一年平安。

## 新年做孝順仔陪母

城城是舞台王者，加上今年蛇年，被取笑成了「蛇王」，城城也帶笑說：「我不會做大懶蛇，反之今年演唱會、電影等工作早已排滿，我還推掉了幾部電影。」不過城城的願望是身體健康，因之前他到北京跟徐靜蕾拍內地的賀歲片，結果抱恙患上支氣管炎咳了一個多月，幾經

調護才康復過來，現要以最佳狀態為下月演唱會演出。而新年假期這幾天，城城一如往年般做孝順仔陪母親過年，他更在大年初一換上母親為他準備的新睡衣、內褲、拖鞋甚至毛巾，數十年如是，他笑指無論是什麼款式一樣會穿上，因這是母親的一份心意。提到下月他在港舉行的Part2演唱會，他會如上一樣叫母親來捧場，不過到彈床的危險表演環節，已囑胞姊要提早帶媽咪離場，免老人家會給嚇倒。城城說：「媽咪很快將80歲，心臟又不是太好，我想多些珍惜跟她相處的時光。」

## 拍戲角色力求突破

會否早日成家立室趕生個蛇仔一償母親抱孫的心願？城城認真地表示暫未有這樣的想法，他還是喜歡玩別人的小朋友，他笑說：「我大哥尚未結婚，他比我年長八歲，都屬事業型，可能這就是我家族的傳統吧！」不過城城指二哥雖已身故，但他的兒子都二十出頭，到他生小孩，母親便享四代同堂。城城直言自己是個工作狂，一直沒結婚衝動，一切得看緣分，現他仍然享受在工作上取得的滿足感，也趁自己年青力壯盡量去實現理想，不想將來後悔。但城城都認同組織家庭和擁有孩子才算十全十美的人生，加上他自問是個傳統的中

國男人，將來結婚生仔後，他都會多放時間在家庭之上。

城城曾是兩屆金馬影帝，近年拍戲他都嚴選劇本和角色，力求突破，在去年他演出《3D大鬧天宮》，影片定於今年暑假上映，他看好票房能衝破十億人民幣，戲中他扮演牛魔王，一場場已跟玉帝發哥周潤發有場精彩的對打戲，他個人都充滿期待。另外城城今年會繼續做半職業車手出賽，為其慈善基金會籌款，幫助有需要的人士。

採訪、攝影：李慶全  
髮型：Ian Wong @ ii salon  
化妝：Hetty Kwong 手錶：浪琴錶  
服裝提供：中藝天工閣、IT  
場地提供：都會海逸酒店



城城每年都會派紅封包，今年除了港幣外，也會有人民幣的「餽料」。

## 楊焉感受叻哥體貼



香港文匯報訊 叻哥陳百祥(圖右)去年分別與一班好友，遊遍世界七大洲輯成旅遊特輯，於春節期間在無線給觀眾大放送，分享他的開心經歷。新簽叻哥公司的楊焉(前名楊梓瑤)(圖左)簽約後首個任務，便被任命跟叻哥去澳洲吃喝玩樂，開心之餘，她竟然有點猶有餘悸的說：「沒想過澳洲也有驚心動魄的一幕！」楊焉很雀躍地說：「我去年一個人在北京生活，一邊讀書、一邊體驗獨立生活，直至年初才返港，機緣之下與現在的經理人文迪，跟叻哥的藝人公司簽約，第一份工作便是跟香香(岑麗香)和叻哥去澳洲拍，有得遊埠，又有錢賺，人生一大樂事也，怎料其中一站要我在一個三百米高的玻璃盒介紹地方特色時，我開始雙腳酸軟起來。這時叻哥這才發現我有畏高症，最後只好由叻哥頂上，讓我感受到這老闆很窩心、體貼。加上我有一個很聰明伶俐的拍檔香香，這個澳洲之旅不枉此行，獲益良多。這個任務也是我重返娛圈的新開始。」楊焉為答謝叻哥給她機會，十分識做的向叻哥拜年，笑言希望蛇年優差陸續有來。

## 楊汀叮望蛇年多拍電影



香港文匯報訊 (記者 寧寧) 世界級魔術大師彌敦·貝爾頓於農曆新年期間在港表演，模特兒兼演員楊汀叮(見圖)同朋友家人亦去捧場，她表示因在香港親戚不多，所以收利是也少，她笑言寄望初九公司開年時爭取收多些大利是！不用四處去拜年，同一班朋友玩和睇魔術騷。看彌敦·貝爾頓魔術師的表演移形換影大法，汀叮覺得很開心，老少咸宜。很有新年氣氛，李蘊和李曼筠亦有客串表演，魔術師更有多位性感美女助手跳舞，汀叮可有膽做性感女助手？她坦承身材不夠勁，沒有膽量做。未來一年汀叮希望接多些工作賺錢買樓，她曾考慮做生意，但眼見朋友都紛紛表示因為租金太貴，成本太高，生意難做，令她打退堂鼓。反而希望在演藝圈爭取機會。自上次拍完微電影後，她演戲已經上癮，希望公司快些再開拍新戲。

## 李彩華讚舊愛林峯勇敢



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 李彩華(見圖)昨日到新城電台接受訪問，她指廿八到初三去了韓國旅行，雖然未有艷遇，但在購物時講價，也跟一些韓國男士談得很好開心。提到舊男友林峯公開與吳千語拍拖，李彩華坦言感覺林峯好勇敢，且現在的藝人也會公開戀情，不似以前的年代，現在的藝人開心得多，不用顧及太多的因素，能夠不用收藏私人的事，公開戀情對大家也開心一點，所以也替2人高興。問到當年林峯有否叫過她做「BB」？李彩華笑說：「無呀，但都有叫其他那些，情侶拍拖都離不開肉麻說話。」當年拍拖不能公開，會否感到不開心？她笑說：「當時太細個了，公司也不想我們公開，加上當年娛樂圈環境也不同，好多事情也不可以想番轉頭。」但會否有酸溜溜的感覺？她帶笑說：「怎會呢，都是清朝年代的事情，其實他倆都幾合襯，見他倆開心，也送上十萬個祝福給他們。」不過有指當年她跟林峯分手時反面收場？李彩華回應說：「沒有，只是大家工作各有忙才少聯絡。」

問李彩華有否新歡，她笑指都有幾個，像她去旅行期間，有人送了束花到她家中，但卻沒署名，至於今日情人節，她未正式獲邀約，不過她指現拍拖會慎重考慮，因從前都因未了解清楚便投入了感情，感覺都很兒戲。

## 新戲《英烈孔雀王》多掌聲 李居明為蓋鳴暉做媒

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 「鳴芝聲劇團」前晚大年初三於北角新光戲院大劇院開鑼，演出劇目《英烈孔雀王》，公演前進行拜神儀式，又有醒獅助興。昨晚曾勵珍、汪明荃、馬浚偉、潘嘉德等也來捧場。《英烈孔雀王》是全新戲，首場演出已經贏得觀眾不少掌聲，無論是舞台佈景、燈光效果、演員戲服都十分落本，而且蓋鳴暉、吳美英不單有文戲，還有武場戲，不少戲迷邊看邊讚，台下私語真是值回票價，可見他們很滿意。

在完場謝幕時，李居明表示今次套戲很有難度，蓋鳴暉、吳美英排了很久，他們在製作上也不惜工本，見到觀眾鍾意很開心。有人看完《英烈孔雀王》覺得其中一些場面有唐滌生劇本的影子，李居明直言自己是唐滌生fans，寫劇本是難免有其高的戲影響，希望大家明白，寫粵劇他仍在學習中。

李居明透露蓋鳴暉剛看過《八星酒店》和《我愛HK恭禧發財》兩部賀歲片都很喜歡，自己突然好想去演喜劇，因此也打算為她寫個喜劇劇本給她演出，相信能令觀眾捧腹大笑。

## 蓋鳴暉渴望拍拖

李居明又自爆最近當上媒人，為蓋鳴暉牽

紅線，介紹一位加拿大金山阿伯給她，對方是位鑽石王老五，又是其粉絲，唯一缺點是較蓋鳴暉細一歲。蓋鳴暉聞言笑指還是看彼此的八字能否夾得來。李居明勁讚二人的八字夾到不得了。對於李居明口中的金山阿伯，蓋鳴暉笑指曾見過對方的照片，感覺樣子幾得意，她說：「樣貌只是一個軀殼，最重要是可以包容到我的工作，因我工作起來是沒有家庭觀念的！」又強調不想男人用她的錢，而她並非遇過這樣的人，只是覺得賺錢好辛苦，且女人總想另一半能照顧自己。

蓋鳴暉坦言自己渴望拍拖，無奈一直忙於工作，然而她仍是從工作中享受到樂趣。會否因此錯失許多姻緣？她表示也沒所謂，相信愛情來到都會變得沉迷，她也不會收藏，



完場謝幕時，蓋鳴暉及李居明對熱情的戲迷表示謝意。

## 馬國明望Bobby吉人天相

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 馬國明(見圖)昨日到商場出席新春《踢毬鼓舞賀新歲》活動，適逢昨日是馬明的生日，他的粉絲特別送上生日蛋糕，又祝他早日找到女朋友共度情人節。原定今天要開工拍《On Call 36小時2》的馬國明，因歐陽震華(Bobby)急性肺炎入院，影響上一劇組的廠景拍攝進度，現在他也不知何時開工。馬明雖沒正式與歐陽震華合作過，但大讚他是欣賞藝人之一，他說：「有時在化妝間碰見，他會主動點我的演技，叫我留意甚麼地方。」馬國明希望對方能吉人天相，問他沒有做身體檢查習慣，馬明說：「我就沒有，因為我平時多運動，放假都會早休息，現在都知道身體是最重要的。」至於生日如何慶祝，馬國明稱只與家人吃飯，取笑他沒有朋友慶祝時，他笑道：「朋友不用在正日慶祝。(排開女友胡定欣有沒表示?) 她有男朋友啦，不知她知不知我生日。」



## 陳倩揚自薦拍《食為奴》

香港文匯報訊 陳倩揚(見圖)在龍年收穫甚豐為答謝一班TVB同事及客戶的愛戴，倩揚特別設計了一批朱古力禮盒和印有倩揚和愛兒義廷的心意卡，精心挑選朱古力味道，製作限量版朱古力送予客戶，希望他們過一個甜甜蜜蜜的新年和情人節。今個農曆新年，倩揚除了購買過萬元朱古力送禮外，更預算封5位數的利是，非常大手筆，希望大家開開心心過新年。義廷今年1歲多，在新年聚會中特別討人喜愛，短短數天已逗得數千元利是，倩揚會好好幫他儲起，作為日後的學習基金。

問到新年願望，倩揚希家人身體健康，愛兒快高長大。在工作上，希望更上一層樓，做好司儀、主持工作外，更希望可以拍多些劇集。倩揚自言自己有扮嘢天分，希望各位監製多發掘，不要以為自己只能正正經經做主持，她亦可以好搞笑，希望監製聲哥開新劇《食為奴》可以多多考慮自己。



陳倩揚自薦拍《食為奴》。